

Тарифи комісійної винагороди на банківські послуги АТ "Укресімбанк" за бюджетними програмами для клієнтів малого та середнього бізнесу

Код тарифу	Назва	Розмір тарифу	База нарахування	Період нарахування	ПДВ	Додаткові умови та коментарі до послуги/тарифу
1.3.1.12	Розрахункове обслуговування поточного рахунку із спеціальним режимом використання, що відкривається на виконання Порядку 738 або 739*	2 000 грн.	-	щомісячно	Не потребує ПДВ	Тариф п. 1.3.1.12. застосовується до кожного поточного рахунку із спеціальним режимом використання, що відкривається на виконання Порядку 738 або 739, по якому протягом поточного місяця виконувалися розрахункові операції та передбачає: - Відкриття та закриття поточного рахунку із спеціальним режимом використання, що відкривається на виконання Порядку 738 або 739; - Зарахування та контроль за використанням коштів згідно Порядку 738 або 739; - Повернення залишку коштів Міністерству економіки України/ Державному центру зайнятості відповідно до Порядку 738 або 739; - Надання виписок в електронному вигляді та/або на паперовому носії по рахунку із спеціальним режимом використання, що відкривається на виконання Порядку 738 або 739; - Надання довідки про відкриття рахунку із спеціальним режимом використання, що відкривається на виконання Порядку 738 або 739. Плата за поточний період утримується договірним списанням з поточного рахунку клієнта у повному обсязі, не пізніше 5-го числа наступного місяця. Комісія не утримується у випадку відсутності руху коштів по рахунку із спеціальним режимом використання, що відкривається на виконання Порядку 738 або 739, протягом поточного місяця.
1.3.1.13	Перекази коштів в національній валюті з поточного рахунку із спеціальним режимом використання, що відкривається на виконання Порядку 738 або 739* за платіжними інструкціями в електронному форматі або на паперових носіях у межах України (у тому числі у межах системи АТ "Укресімбанк")	0,2% мін.200 грн.	за 1 документ	разово	Не потребує ПДВ	Плата стягується з поточного рахунку клієнта під час кожного перерахування коштів.

